
Leistungen:

- 6 Übernachtungen in ausgewählten

Mittelklassehotels, Gasthöfen und Pensionen mit

Du/WC

- Frühstück

- Gepäcktransport von Unterkunft zu Unterkunft

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial pro

Zimmer

- Reiseunterlagen mit touristischen Hinweisen pro

Zimmer

- Kurtaxe/Touristenabgabe

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

24-Gang-Unisex-Leihrad Freilauf 70 €

8-Gang-Unisex-Leihrad Rücktritt 70 €

Eigenes Rad 0 €

Elektro-Leihrad 160 €

Halbpension-Zuschlag 162 €

Leihrad Verlängerungstag 10 €

Saison-Zuschlag II 40 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Freiburg 57 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Freiburg 82 €

Preise:

16.09.2012 - 22.09.2012 - Hotel Elsass und Baden

Doppelzimmer Du/WC/ÜF 574 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF 724 €

Rundreise durchs nördliche Elsass und Baden

  Individualreise  

  7 Tage / 6 Nächte  

  ca. 260-285 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 2 von 5  

Von der Schwarzwaldmetropole Freiburg mit seiner

sehenswerten Altstadt radeln Sie über den Rhein ins

elsässische Colmar. Entlang der elsässischen

Weinstraße geht es nordwärts bis nach Strasbourg,

das mit seiner historischen Altstadt und seinem

Münster zum Bummeln einlädt. Nun geht es entlang

des Rheins oder durch beschauliche kleine Ortschaften

im Landesinneren wieder südwärts bis zum Kaiserstuhl

mit seinen hervorragenden Weinen. Bevor Sie Freiburg

wieder erreichen, sollten Sie unbedingt in einer der

zahlreichen Straußen-Wirtschaften einen guten

Tropfen gekostet haben.  

  1. Tag: Anreise  

Individuelle Anreise nach Freiburg im Breisgau.

Reisen Sie rechtzeitig an und bummeln Sie durch die

mediterrane Schwarzwaldmetropole mit ihrem

berühmten Bächle.  

  2. Tag: Freiburg - Colmar, ca. 52 km  

Mit Blick auf den Tuniberg und den Kaiserstuhl mit

seinen vollbehangenen Weinbergen erreichen Sie die

Europastadt Breisach. Nun geht es auf die andere

Rheinseite. Über Neuf-Brisach und Sundhoffen

erreichen Sie die Weinhauptstadt des Elsass. Colmar

lädt mit seiner romantischen Altstadt zu einem

ausgedehnten Spaziergang ein.  

  3. Tag: Colmar - Obernai, ca. 60 km  

Heute radeln Sie entlang der berühmten elsässischen

Weinstraße durch verträumte kleine Ortschaften wie

Kayserberg oder Ribeauvillé nach Obernai. Von

Séléstat aus lohnt sich ein Abstecher zur ehemaligen

Abteikirche St. Maurititus von Ebersmunster, der

schönsten Barockkirche Ostfrankreichs.  

  4. Tag: Obernai - Strasbourg/Kehl, ca. 40-48 km  

Der Canal de la Bruche begleitet Sie nach Strasbourg.

Die Etappe ist heute relativ kurz, so dass Sie

ausreichend Zeit für einen ausgedehnten

Stadtbummel durch die pittoreske Altstadt oder eine

Fahrt mit den berühmten Bateau-Mouche haben.  

  5. Tag: Strasbourg/Kehl - Kaiserstuhl, ca. 65 km  

Entlang der deutschen Rheinseite radeln Sie heute

durch teils noch erhaltene Auwälder bis zum Fuße des

Kaiserstuhls. Alternativ folgen Sie auf französischer

Seite dem Rhein-Rhone-Kanal und wechseln später

ans andere Rheinufer. Eine Weinprobe bei einem der

namhaften Winzer sollten Sie sich auf keinen Fall

entgehen lassen.  

  6. Tag: Kaiserstuhl - Freiburg, ca. 42-57 km  

Die kleinen Ortschaften am fruchtbaren Kaiserstuhl

und Tuniberg locken mit zahlreichen

Straußenwirtschaften und laden zum Verweilen ein.

Die Route führt Sie über das historische Endingen und

Riegel an das Flüsschen Dreisam, welches Sie nach

Freiburg begleitet oder Sie folgen dem

Kaiserstuhl-Radweg bis an den Tuniberg und radeln

durch den Mooswald zurück in die Münsterstadt. Und

wer noch nicht genug hat, der verlängert die letzte

Etappe über die Kurstadt Bad Krozingen und die

Fauststadt Staufen und nähert sich aus südlicher

Richtung der Breisgaustadt.  

  7. Tag: Abreise  

  Individuelle Abreise oder Verlängerung in Freiburg.  

  Termine 2012:  

Saison I: Samstags und sonntags 07.04. bis 06.05. und

22.09. bis 14.10.  

  Saison II: Samstags und sonntags 12.05. bis 16.09.  

  Mindestteilnehmer: 2  

  Sondertermine ab 4 Personen möglich.  

  Streckenverlauf:  

Meist auf Radwegen, ruhigen Nebenstraßen und

Waldwegen durch ebenes und leicht hügeliges

Gelände.  



  Unterkunft:  

Sie übernachten in ausgewählten, zentral gelegenen

Mittelklassehotels und Pensionen überwiegend der

3-Sterne-Kategorie.  

  Verlängerung:  

Zusatznächte in Freiburg und in allen übrigen

Etappenorten sind auf Anfrage vor oder nach der

Radreise buchbar.  

Auch Zwischenübernachtungen in allen Etappenorten

sind auf Anfrage möglich.  

  Leihrad:  

Es stehen 7-Gang-Unisex-Leihräder mit Rücktritt, auf

Anfrage auch 21-Gang-Unisex-Leihräder mit Freilauf

in begrenzter Anzahl, zur Verfügung. Diese sind mit

Gepäck- und Lenkertasche, Luftpumpe, Reparatur-

und Erstehilfeset ausgestattet.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir das Tragen

eines Fahrradhelms.  

Bitte beachten Sie, dass das Tragen einer Warnweste

in Frankreich verpflichtend ist.  

  Anreise:  

- Bahn: Gute Verbindung zum Hbf. Freiburg. Gerne

buchen wir flexible RIT-Fahrkarten für Sie. Fragen Sie

nach unseren Angeboten!  

- Auto: Parkmöglichkeit für die Dauer der Tour (ca.

8-12 €/Tag, keine Reservierung möglich, zahlbar vor

Ort).  

  Ermäßigung:  

  Kinderermäßigung auf Anfrage.  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Radissimo-Radreise.  

  Unser Tipp:  

Diese Reise können Sie auch mit der südlichen

Variante kombinieren und als individuelle Radreise mit

Gepäcktransport in 10 Tagen durch Elsass und Baden

radeln.  
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